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EMBER Mária
Mindent késve
1956-os naplójegyzetek és
feljegyzések
Noran, Bp.,
196 old., 2499 Ft

Naplók, interjúk ’56-ról
Szerk. Sümegi György
Enciklopédia, Bp.,
300 old., 2500 Ft

FEJTÔ Ferenc
Isten, ember, ördög
Elmélkedés a rosszról
és a történelemrôl
Ford. Ferch Magda
/Dieu, l’homme et son diable.
Méditation sur le mal et le
cours de l’histoire/
Holnap, Bp.,
194 old., 2300 Ft

DULÓ Károly
A nézô filmje
Gondolat, Bp.,
192 old., 2280 Ft

MUDRÁK József –
DEÁK Tamás
Magyar hangosfilm
lexikon, 1931–1944
Attraktor, Máriabesnyô,
384 old., 6900 Ft

ARISZTOTELESZ
Lélekfilozófiai írások
Ford., jegyz.: Steiger Kornél,
utószó: Steiger Kornél
és Lautner Péter,
elôszó: Mester Béla
Akadémiai, Bp.,
253 old., 2880 Ft
(Filozófiai Írók Tára)
A De anima és a Parva
naturalia c. gyûjtemény.
Az 1988-ban megjelent
Lélekfilozófiai írások c.
kötet (Európa, Bp.)
Lautner Péter utószavával

kiegészített kiadása.
A lélek c. mû fordítását
Brunner Ákos és Bodnár
István dolgozta át,
a Kisebb lélekfilozófiai
írásokat Lautner Péter
vetette újra egybe a görög
eredetivel.

DEBORD, Guy
A spektákulum társadalma
Ford. Erhardt Miklós
/La Société du spectacle/
Balassi, Bp.,
160 old., 1900 Ft
(Tartóshullám)

HABERMAS, Jürgen
A posztnemzeti állapot
Politikai esszék
Ford. Ruzsacz István
/Die postnationale
Konstellation.
Politische Essays/
L’Harmattan – Zsigmond
Király Fôiskola, Bp.,
156 old., 2000 Ft
(Varietas Europaea)

HEIDEGGER, Martin
Rejtekutak
Szerk., jegyz., elôszó:
Pongrácz Tibor
Ford. Ábrahám Zoltán,
Bacsó Béla,
Czeglédi András,
Kocziszky Éva,
Pálfalusi Zsolt, Schein Gábor
/Holzwege/
Osiris, Bp.,
338 old., 3980 Ft
(Sapientia humana)

HELL Judit
Van-e feminista filozófia?
Áron, Bp.,
200 old., 1860 Ft

HUME, David
Beszélgetések a
természetes vallásról
Ford. Harkányi András
/Dialogues Concerning
Natural Religion/
Atlantisz, Bp.,
166 old., 2295 Ft
(Mesteriskola)

HUME, David
Értekezés az emberi
természetrôl
Ford. Bence György,
Elôszó: Mester Béla

/A Treatise of Human
Nature/
Akadémiai, Bp.,
XXVI + 629 old., 3980 Ft
(Filozófiai írók tára)
Az 1976-ban a Gondolat
Kiadó Etikai gondolkodók
sorozatában
megjelent fordítást Szántó
Veronika vetette újra egybe
az eredetivel.

MESTERHÁZI Miklós
Az irigységrôl
Argumentum, Bp.,
144 old., 1500 Ft
(Alternatívák)

NYÍRÔ Miklós
Nyelviség
és nyelvfeledtség
Hans-Georg Gadamer
és a nyelv hermeneutikája
L’Harmattan, Bp.,
228 old., 2000 Ft
(A filozófia útjai)

SARTRE, Jean-Paul
A lét és a semmi
Egy fenomenológiai
ontológia vázlata
Ford. Seregi Tamás
/L’Être et le néant.
Essai d’ontologie
phénoménologique/
L’Harmattan, Bp.,
748 old., 4200 Ft
(Rezonôr)

TALLÁR Ferenc
... és ...
Struktúra és communitas
L’Harmattan, Bp.,
158 old., 1950 Ft
(Dasein könyvek)

ÁCS Pál
„Elváltozott idôk”
Irányváltások a régi magyar
irodalomban
Balassi, Bp.,
200 old., 2000 Ft
(Régi magyar könyvtár)

BAGI Zsolt
Az irodalmi nyelv
fenomenológiája
Balassi, Bp., 278 old., 2100 Ft

(OPUS irodalomelméleti
tanulmányok)

BEDECS László
Beszélni nehéz
Tanulmányok Tandori Dezsô
költészetérôl
Kijárat, Bp.,
212 old., 2000 Ft
(Kritikai zsebkönyvtár)

GINTLI Tibor
„Valaki van, aki nincs”
Személyiségelbeszélés
és identitás Krúdy Gyula
regényeiben
Akadémiai, Bp.,
198 old., 3750 Ft
(Philosophiae doctores)

GOLDMANN Márta
James Joyce kritikai
fogadtatása
Magyarországon
Akadémiai, Bp.,
227 old., 3450 Ft
(Modern filológiai füzetek)

Historia litteraria a XVIII.
században
Szerk. Csörsz Rumen István,
Hegedûs Béla, Tüskés
Gábor
Universitas, Bp.,
712 old., 3990 Ft
(Irodalomtudomány és
kritika)

HORVÁTH Iván
Gépeskönyv
Balassi, Bp.,
382 old., 2600 Ft
(OPUS irodalomelméleti
tanulmányok)

JANKOVITS László
Hazugok, fecsegôk,
álmodozók
Tanulmányok a régi magyar
költészetrôl
Balassi, Bp.,
130 old., 1800 Ft
(Régi magyar könyvtár)

KERENYI Ferenc
Madách Imre, 1823–1864
Kalligram, Pozsony,
267 old., 2000 Ft
(Magyarok emlékezete)

KOVÁCS Sándor Iván
Az író Zrínyi Miklós
Akadémiai, Bp.,

328 old., 2750 Ft
(Nemzeti klasszikusok)

MAJOROSSY Imre Gábor
Amors es bona volontatz
Chapitres de la mystique de
la poésie des troubadours
Akadémiai, Bp.,
238 old., 3750
(Philosophiae doctores)

PETRÔCZI Éva
Puritánia
Tanulmányok a magyar
és angol puritanizmus
irodalmáról
Universitas, Bp.,
214 old., 2100 Ft
(Historia litteraria)

RAWLINSON Zsuzsa
The sphinx of Bloomsbury
Akadémiai, Bp.,
210 old., 3750 Ft
(Philosophiae doctores)

RUDAS Jutka
A szellem finom játéka
A kortárs magyar irodalom
interkulturális aspektusai
Kijárat, Bp.,
284 oldal, 2000 Ft
(Kritikai zsebkönyvtár)

SZÁVAI Dorottya
Bûn és imádság
A Pilinszky-líra camus-i és
kafkai szöveghagyományáról
Akadémiai, Bp.,
356 old., 3750 Ft
(Philosophiae doctores)

FODOR László
Környezetvédelem
az Alkotmányban
Gondolat – Debreceni
Egyetem ÁJK,
Bp.–Debrecen,
206 old., 1890 Ft
(A Debreceni Egyetem
Állam- és Jogtudományi
Karának kiadványai)

M. NYITRAI Péter
Nemzetközi és európai
büntetôjog
Osiris, Bp.,
592 old., 4280 Ft
(Osiris tankönyvek)

JOGTUDOMÁNY

IRODALOMTUDOMÁNY

IRODALOMTORTENET
FILOZÓFIA

FILM

ESSZE, TANULMÁNY

LEVELEZES, NAPLÓ

EMLEKEZES, INTERJÚ,
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BERZEVICZY Gergely
A közgazdaságról
Bev. és újraford.
Horváth László
Aula, Bp.,
132 old., 2500 Ft
Az 1902-ben
Gaál Jenô forditásában
megjelent kézirat
(De Oeconomia
Publico-Politica, 1819)
korszerûsített fordítása.

CSABA László
A fölemelkedô Európa
Akadémiai, Bp.,
484 old., 4499 Ft

CSOMOS József
Lakáspolitika,
lakásgazdálkodás
Gondolat, Bp.,
182 old., 2280 Ft

COOTER, Robert –
ULEN, Thomas
Jog és közgazdaságtan
Ford. Mike Károly,
Szilágyi Katalin
/Law and Economics/
Nemzeti Tankönyvkiadó,
Bp., (2005)
590 old., 7500 Ft
(Közgazdasági tankönyvek)

HELLER Farkas
Etikai tudomány-e a
közgazdaságtan?
Aula, Bp., 304 old., 4515 Ft
Szerk., bev.
Madarász Aladár
Válogatás Heller Farkas
1908 és 1946 között
megjelent tanulmányaiból.

MESZÁROS József
Racionális egyének
és a közjó
Társadalompolitikai
tanulmányok
Gondolat, Bp.,
148 old., 1890 Ft

MILGROM, Paul –
ROBERTS, John
Közgazdaságtan,
szervezetelmélet és
vállalatirányítás
Ford. Szabó Andrea,
Ujhelyi Gergely
/Economics, Organization
and Management/

Nemzeti Tankönyvkiadó, Bp.
(2005)
822 old., 9200 Ft
(Közgazdasági
tankönyvek)

ORBAN Annamária
Community Action For
Collective Goods
An Interdisciplinary
Approach to the Internal and
External Solutions to
Collective Action Problems
The Case of Hungarian
Condominiums
Akadémiai, Bp.,
282 old., 3750 Ft
(Philosophiae doctores)

„Hol vagy István király?”
A Szent István hagyomány
évszázadai
Szerk. Bene Sándor
Gondolat, Bp.,
340 oldal, 3980 Ft

KOPECZI Béla
Francia mûvelôdés-
és irodalomtörténeti
tanulmányok
Akadémiai, Bp.,
272 old., 3450 Ft

Magyar
mûvelôdéstörténeti
lexikon
Középkor és kora újkor
V. köt.: Jordánszky-kódex –
Kolostorépítészet
Fôszerk. Kôszeghy Péter
Szerk. Tamás Zsuzsanna
Balassi, Bp.,
496 old., 6500 Ft

BACSÓ Béla
„Az eleven szép”
Filozófiai és
mûvészetelméleti írások
Kijárat, Bp.,
260 old., 1800 Ft

BOHRINGER, Hannes
Szinte semmi
Életmûvészet és más
mûvészetek
Ford. Nádori Lídia,
Tillmann J. A.
/A fordítás alapjául a szerzô
1993 ôszén, a Magyar

Képzômûvészeti
Fôiskolán tartott
elôadás-sorozata, valamint
kézirata szolgált/
Balassi, Bp.,
128 old., 1800 Ft
(Tartóshullám)

DOORMAN, Maarten
A romantikus rend
Ford. Balogh Tamás,
Fenyves Miklós
/De romantische orde/
Typotex, Bp.,
250 old., 2800 Ft

DROZDIK Orsolya
Individuális mitológia
Konceptuálistól a
posztmodernig
Gondolat, Bp.,
308 old., 3980 Ft

ÉBLI Gábor
Magyar mûgyûjtemények
1945-tôl 2005-ig
Enciklopédia, Bp.,
384 old., 2900 Ft

FORGÁCS Éva
A Duna
Los Angelesben
Mûvészeti írások
Kijárat, Bp.,
284 oldal, 2600 Ft

HAVASRÉTI József
Alternatív regiszterek
A kulturális ellenállás
formái a magyar
neoavantgárdban
Typotex, Bp.,
360 old., 2500 Ft
(Kommunikációkutatás)

Kép, zene, szöveg
Szerk. Jeney Éva,
Szegedy-Maszák Mihály
Balassi, Bp., 398 old., 2500 Ft

POSZLER György
Ars poetica –
Ars teoretica
(sic!)
Válogatott tanulmányok
Magvetô, Bp.,
944 oldal, 3990 Ft

S. Nagy Katalin
Emlékkavicsok
Holocaust a magyar
képzômûvészetben,
1938–1945
Glória, Bp.,
343. old., 6980 Ft

Cigány világok Európában
Szerk. Prónai Csaba
Nyitott Könyvmûhely, Bp.,
494 old., 3600 Ft
(Kulturális antropológia)

Kultúrák között
Hommage à Boglár Lajos
Szerk. A. Gergely András,
Papp Richárd, Prónai Csaba
Nyitott Könyvmûhely, Bp.,
495 old., CD-melléklettel,
3600 Ft

MAGYAR Zoltán –
VARGA Norbert
Három szem klokocska
Egy gömöri pásztor
hiedelemvilága és történetei
Gondolat – Európai Folklór
Intézet, Bp., 234 old., 2680 Ft
(Örökség)

A nemzetiségek néprajzi
felfedezôi
Szerk. Paládi-Kovács Attila
Akadémiai, Bp.,
324 old., 2750 Ft

SZEMERKENYI Ágnes
Folklór és irodalom
Akadémiai, Bp.,
440 old., 3990 Ft
(Folklór a magyar
mûvelôdéstörténetben)

SZILÁGYI Miklós
A személyes paraszti
tudás érvényessége
Akadémiai, Bp.,
204 old., 2625 Ft
(Néprajz tanulmányok)

HOPPÁL Mihály
Hiedelem és hagyomány
L’Harmattan, Bp.,
224 old., 2200 Ft
(Szóhagyomány)

A tengeri kisasszony
Ipolyi Arnold kéziratos
folklórgyûjteménye egész
Magyarországról,
1846–1858
Szerk. Benedek Katalin
Balassi, Bp., 1014 old., 4500 Ft
(Magyar Népköltészet Tára –
Fontes Musei Ethnographiae
A Néprajzi Múzeum
Forráskiadványai)

GRADVOHL Edina
Sóranos
Új Mandátum, Bp.,
168 oldal, 1980 Ft
(Kréné könyvek)

GORDON GYÔRI
János
Az oktatás világa
Kelet- és
Délkelet-Ázsiában
Japán és Szingapúr
Gondolat, Bp.,
444 old., 3980 Ft

Reformpädagogik
und Lebensreform in
Mitteleuropa
Ursprünge, Ausprägung
und Richtungen,
länderspezifische
Entwicklungstendenzen
Szerk. Németh András,
Mikonya György,
Ehrenhard Skiera
Gondolat, Bp.,
436 old., 2980 Ft
(Neveléstudomány-történeti
tanulmányok)
A 2004. október 4–7-én
Egerben rendezett
konferencia elôadásai.

Szakképzés-pedagógia
Szerk. Benedek András
Typotex, Bp.,
220 oldal, 2200 Ft
(Baccalaureus scientiae
tankönyvek)

KONOK Péter
„...a kommunizmus
gyermekbetegsége”?
Baloldali radikalizmusok
a 20. században
Napvilág, Bp.,
324 old, 1900 Ft
(Politikatörténeti füzetek)

POKOL Béla
Politikaelmélet
Társadalomtudományi
trilógia III.
Századvég, Bp.,
300 old., 5040 Ft
I. köt.: 1999,
II. köt.: 2005.

POLITIKATUDOMÁNY

PEDAGÓGIA

ÓKORTUDOMÁNYKOZGAZDASÁGTAN

ANTROPOLÓGIA

NEPRAJZ,

MÛVESZET

MÛVELÔDESTORTENET
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SZABÓ Márton
Politikai idegen
A politika diszkurzív
szereplôinek elméleti
értelmezése
L’Harmattan, Bp.,
236 old., 2100 Ft
(Posztmodern politológiák)

B. ERDÔS Márta
A nyelvben élô kapcsolat
Typotex, Bp.,
320 old., 2500 Ft
(Kommunikációkutatás)

CSEPE Valéria
Az olvasó agy
Akadémiai, Bp.,
224 old., 2940 Ft

HAMILTON, David L. –
FISKE, Susan T. –
BARGH, John A.
A társak és a társadalom
megismerése
Szerk. Hunyady György
Ford. Berkics Mihály,
Bujdosó Borbála,
Czakó Andrea,
Héderné Berta Edina,
Nagy Ágnes
Osiris, Bp.,
578 old., 2480 Ft
(Osiris könyvtár.
A szociálpszichológia
klasszikusai)

MERAI Magdolna
Bûbájos nagyszülôk
A bántalmazás
többgenerációs átörökítése
Ford. Böhm Judit
/Grands-parents,
charmeurs d’enfants.
Étude des mécanismes
transgénérationels de la
maltraitance/
Jószöveg, Bp.,
228 old., 1790 Ft

MILLER, Geoffrey
A párválasztó agy
A párválasztás szerepe az
emberi agy evolúciójában
Ford. Vassy Zoltán
/The Mating Mind.
How Sexual Choice
Shaped the Evolution
of Human Nature/
Typotex, Bp.,
350 old., 3300 Ft
(Test és lélek)

NÉMETH Dezsô
A nyelvi folyamatok és az
emlékezeti rendszerek
kapcsolata
Akadémiai, Bp.,
170 old., 3750 Ft
(Philosophiae doctores)

A társas én
Az önmegismerés
szociálpszichológiája
Szerk. Joseph P. Forgas,
Kipling D. Williams
Ford. Berkics Mihály
és mások
/The Social Self. Cognitive,
Interpersonal and Intergroup
Perspectives/
Kairosz, Bp.,
437 old., 4800 Ft

BARTOSIEWICZ László
Régenvolt háziállatok
Bevezetés a régészeti
állattanba
L’Harmattan, Bp.,
224 old., 2800 Ft
(Bibliotheca archaeologica)

TULOK Magda –
MAKKAY János
Régészeti kifejezések
szótára – Fachwörterbuch
für Archäologie
Enciklopédia, Bp.,
432 old., 5 000 Ft

DARVAY NAGY Adrienne
A kor foglalatjai
Hamlet az ezredfordulón
Holnap, Bp.,
242 old., 2500 Ft

JÁKFALVI Magdolna
Avantgárd – színház –
politika
Balassi, Bp.,
256 old., 2300 Ft

CASTELLS, Manuel
Az információ kora
Gazdaság, társadalom
és kultúra
2. köt.: Az identitás hatalma
Ford. Berényi Gábor,
Rohonyi András
/The Information Age.

Economy, Society and
Culture, vol. 2:
The Power of Identity/
Gondolat–Infonia, Bp.,
546 old., 4890 Ft
(Az információs társadalom
klasszikusai)
I. köt.: 2005.

FARKAS Péter
A szeretet közössége
A családszociológia alapjai
L’Harmattan, Bp.,
198 old., 2100 Ft

GERHARD, Ute
Lélegzetvételnyi szünet
Ford. Mesés Péter
/Atempause. Feminismus als
demokratisches Projekt/
Balassi, Bp.,
188 old., 2000 Ft
(Feminizmus és történelem)

GYURGYIK László
Népszámlálás, 2001
A szlovákiai magyarság
demográfiai, valamint
település- és társadalom-
szerkezetének változásai
az 1990-es években
Kalligram, Pozsony,
232 old., 2100 Ft
(Mercurius könyvek)

HAMMER Ferenc
Közbeszéd és társadalmi
igazságosság
A „Fókusz”
szegénységábrázolásának
értelmezése
Gondolat, Bp.,
358 + VIII old., 3290 Ft

HAMP Gábor
Kölcsönös tudás
Typotex, Bp.,
250 old., 2500 Ft
(Kommunikációkutatás)

Az információs társadalom
dimenziói
Szerk. Balogh Gábor
Gondolat–Infonia, Bp.,
294 old., 2980 Ft
(Információ és társadalom)

KOCSIS Aranka
A gazda, a családja, a
munka és a hatalom
Értékváltozások egy
kisalföldi faluban
Kalligram, Pozsony,
208 oldal, 2100 Ft
(Mercurius könyvek)

KULCSÁR Kálmán
Az új politikai rendszer
és a magyar valóság
MTA Társadalomkutató
Központ, Bp.,
196 old., 1650 Ft
(Rendszerváltásban)

LUHMANN, Niklas
Bevezetés a
rendszerelméletbe
Ford. Brunczel Balázs
/Einführung in die
Systemtheorie/
Gondolat, Bp.,
328 old. 3280 Ft
(Társadalomtudományi
könyvtár. Új folyam)

GUIZOT, François
Válogatott politikai
írások
Vál., utószó Szénási Éva
Ford. Szász Géza
L’Harmattan, Bp.,
174 old., 1950 Ft
(Rezonôr)

SZVÁK Gyula
Oroszország helye
Eurázsiában
Historiográfiai tanulmányok,
1999–2006
Pannonica, Bp.,
176 old., 1490 Ft

TOTMAN, Conrad
Japán története
Ford. Antóni Csaba
/A History of Japan/
Osiris, Bp.,
856 old., 5500 Ft

BETHLEN Farkas
Erdély története IV
Báthory Zsigmond
uralkodása
(1594–1597)
Ford. Kasza Péter és S.
Varga Katalin
/Historia de rebus
Transsylvanicis/
Enciklopédia – Erdélyi
Múzeum Egyesület, Bp.,
200 + XVI old., 3000 Ft
I. köt: 2000,
II. köt: 2002,
III. köt.: 2004.

BORSI-KÁLMÁN Béla
Öt nemzedék, és ami elôtte
következik…
A temesvári levente-pör,
1919–1920
Noran, Bp.,
539 old., 3999 Ft

Francia diplomáciai iratok
a Kárpát-medence
történetérôl 1920–1921
Szerk. Ormos Mária,
Barabás József
Akadémiai, Bp.,
344 old., 3990 Ft
A forrásgyûjtemény
elsô két kötete
(1918–1919, 1919–1920)
1999-ben, illetve 2004-ben
jelent meg.

„Ihr männer auf,
jetzt ruft die zeit”
Deutsche Texte aus Ungarn
zur Revolution und zum
Freiheitskampf 1848/1849
Szerk. Rózsa Mária, Balogh
F. András, Tarnói László
Argumentum, Bp.,
420 old., 3800 Ft

Magyarország
és a keresztes háborúk
Lovagrendek és emlékeik
Szerk. Laszlovszky József,
Majorossy Judit,
Zsengellér József
Attraktor, Máriabesnyô,
482 old., 6900 Ft

MÁTAY Mónika
Törvényszéki játszmák
Válás Debrecenben
1793–1848
Csokonai, Debrecen,
250 old., 1800 Ft

Mohács
Szerk. Szabó János
Osiris, Bp.,
638 old., 8980 Ft
(Nemzet és emlékezet)

PETHÔ Sándor
Görgey Artur
Attraktor, Máriabesnyô,
322 old., 3600 Ft
(Studia militaria
Hungarica)
Az 1930-ban megjelent
kötet új kiadása.
A hadmûveletek leírása,
akárcsak az
elsô kiadásban,
Julier Ferenc munkája.

magyar történelem

egyetemes történelem

TORTENELEM

SZOCIOLÓGIA

SZÍNHÁZ

REGESZET

PSZICHOLÓGIA



A snagovi foglyok
Nagy Imre és társai
Romániában. Iratok
Szerk. Baráth Magdolna,
Sipos Levente
Napvilág –
Magyar Országos
Levéltár, Bp.,
464 old., 3400 Ft

A szakadék szélén…
Az MTI bizalmas jelentései,
1943. július 22. –
1944. március 10.
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